N'YMNAZIO EFTKQMHZ KYPIAKOZ NEOKAEOY2 2XOAIKH XPONIA 2016 - 2017

|Enava7\nntlkéq Aoknoelg - Mafnuatika A' lv p.vaoioul

Evotnta 1: $UvoAa

1. Me tn BonBela Tou Bévvelou Slaypdupatog va YpaeTe Ta o KATW cUVOAQ Ue avaypadn
TWV OTOLXELWV TOUG Kot va Bpeite tov mANBLKO Toug aplBuo:

a) A= g) A'= 0
A B

B) B= ot) B' =

v) A(B= _8 .9

§) AUB=

2. Me 1t BorBeLa Tou mo KATW Slaypappatog va Bpeite:

a) AUB=
B) A(NB=
y) ANT =
§) BN =
e) v(A)= Q n V(ANB)=

oT) V(B) =

Q) v(AND)=

3. Alvovtal ta 1o KATW CUVOAQL:
A: ta ypappota tng Aé€ng “ EZETAZEIY”
N: ta ypdppata tng Aééng “MAOHMATIKA”

o) Na ypayete pe avaypadn Twv otolxelwv Toug ta cuvoAa A kot N.
B) Na cupmAnpwoete to SLaypappa :

N N

y) NaBpette: ) A[IN=
w) AUN=
w) v(A)=
) v (AUN)=



4. Alvovtal ta cUvoAa:

Q : ta ypappato tou eAAnvikou aAdpapntou

A : Ta cUpPwWva Tou eEAANVIKOU aAdaprtou
B : Ta dwvnevta tou eAAnvikol adaBrtou
I: 1o ypappata Tng AEEng « eubeia »

Na e€etdoete TNV opBOTNTA TWV MOPAKATW Ttpotdcswv ( OPOO / AAGOS) .

a) BeA

5. Alvovtal ta cUvoAa:

B) {e,o}eB

5 v(AUB)=24

o) ANB={}
n B =A
) O,ael’

A={12345,6}

B : oL Slapéteg Tou aplBuou 6
I: ta Yyndla tou apBuov 612313
A : ot povoyrdlol mpwtot aptbuol

a) Na e€etdoete T oX€on Twv cuvoAwv: 1) A kadl

w) Bkatl

B) Na ypaete pe avaypadn Ta OTOLXELX TWV TILO KATW CUVOAWV:

) ANA=
w)

Evotnta 2: AptBuol

1. No xopaKktnploste pe

a) 0:18=0

B) 36-4:2=16

y) 7:7=1

6) 3-(a+2)=3a+2
e) 0-3=0

ot) 9:0=0

9 8°=1

ANBNA=

w BUA=
w) AUBUA =

«OpBO» 1 «AABOG» TLG TILO KATW LOOTNTEG:

n) 5:0=5

0) 6+4 -2=14

) 9(a-3)=9a-27

k) 5° =15

A a+8=p+12<a=0+4

) 3a-5=184-5< a =64 ko
V) asX=X=a+pf

2. Na UTTOAOYLOETE TNV TN TWV TTAPOOTACEWV:

a) 32+ 12: 4=

B)25:(8—3)+2-3 =

3. Na ypayete tic aAyeBpPLKEG TTAPOAOTACELS OTNV TILO ATAN Lopdn TouG:

a) 12y + 7y —5x =

B) 3y +3Y+4xy+2y—2¢y =

a,pf#0



4. Ava — f = 16, va urtoAoyloeTe TNV APLOUNTLKA TLUH TWV TIOPOOTACEWV:
a) 3a—38 -5 B) 2+8(a+1)—7a— L —10

5. Avyx+y=11 kat Y—w =4, va UTIOAOYIOETE TLG TLLEG TWV TAPOOTACEWV:
i) 3y+5+3y = i) 10(y —w)+20y =

6. o) Ava + B = 8, va urntohoyioete TNV aplOUNTIKA TUA TNG Tapdotaong:
2(a+1)+78+5(2-p)=
B) Av 5y + 2y = 12 va urtoAoyloeTe TNV aplOUNTLKA TN TNG TILO KATW apAdotaong:

5(x+w)-3y+3=

A (2x-5)m B 210 Suthavo oxrjpa Sivetat xwpddt ABrA
oxnuatog opboywviouv mapalinAoypappou.

(+3) m o) Na ypayete tnv aAdyeBplkn mapaotacn
Tiou ekdpAlel TNV MEPIUETPO TOU OTNV TILO

arn TG popdn.

A r B) Na urmtoAoyioete tic dtaotaoelg AB kat AA
ToU YwpadLou, av n MePIPLETPOG TOU elval
62m.
8. Na AUoete TG €€LlOWOELG:
a) y +28 =37 B) a—12 =12 y) 69 —w =50
8) 64:xy =16 g) Y:15=5 ot) 2y +8 =80
) 5vx—3x+7=15 n) 3(x —5) =21 8) (4y —5):3=9
) 28:(y—2)=4 K) 2y + 3y = 45 A 54+2y+2=11
W 3y +5=35-7y v) 2(y +5) =18 § 7x—5=230
9. Na UTtoAoyioeTe TIC SUVANELG: o) 23= B) 3°= y) 16= 8) 103= g) 71=
ot) 9° = ) 0°= n) 3=

10. Av x =4, va Bpeite TNV apOUNTIKA TUA TG MOPACTAONG:
4232 —(x+1)-2"* =

11. Na Aboete ta npoPfAnuota pe eflowon:

o) Evoag aplBuog sivat katd dwdeka peyaAutepog Ttou Sumhaciov evog aAlou aplBpoul. Av

10 dBpolopa toug ivat 36, va Bpeite toug Suo aplBuouc.

B) O Mavvng eivat Katd 6 xpovia UKPOTEPOG aTtd TO TETPATAACLO TG NAKkiag tou Nikou.
Av 1o dBpolopa Twv NALKLWY Toug eivat 29, va Bpeite TIg nAtkieg Toug.

y) OLpaBntégtng B’ tdéng evog Nupvaoiou eival katd 18 neplocotepol amnod
TOUG HaBnteg tng A’ tdéng kat ot padntég tng I ta€ng elval kata 12

TIEPLOCOTEPOL ATIO TOUG HaBNnTEG TNG B' Td€Ng. Av O0AoL oL pabntég Tou oxoAeiou ival

354, va Bpeite mOoouC paBOntec €xeL n KAOe Taln.



6) Mia taén amoteAeital amo 25 pabntég kat padntpleg. Malepav to mooo twv €610
yla kamota ekdnAwaon touc. Av kaBe ayopt £dwae €30 kal kabe kopitoL €20, va Bpeite mooca
elval Ta ayopla kat méoa ta kopitola TnG Ta&NnG.

12. No KAQVETE TIG MPALELG:
a) 30+5+24+2%+(16-10)° —7°-5' +10% =
B) (17-2-8)"+5(3°+3)-4.2° =
y) 5°:5%+(28+12)+4-39+3+6-5=
5) 32+32-(7+6:2)—(6° —2°): (32 —2)=

13. o) Av a =4 kaL S =2, va Bpelte TNV apOUNTIKA TR TG TapdoTacng :
a’f+p+GBa-2p8) -p° =
B) Av x =2 kot ¥ =5, va umtoAoyloeTe TNV TUA TNG MAPAoTAoNG:

(v —x)° —(2x+w?)° +x(By +1) - (3x + 2p) + x* =

14. Na petatpéPete Toug aplBuoug amo to dekadikd cuotnua apibunong oto
duvadwko cvotnua: 1) 27 , u) 105 , w) 60
15. Na petatpéPete Toug Mo KAtw Suadikolg aplBuoug oto dekadikd cuotnua apibunong:

) 100]12) w) 110100]12) ) 111101]12)

Evotnta 3: Aloupetotnta

1. No CUUMTANPWOETE TA KEVA TETPAYWVA UE Ta KATAAANAQ Pndila £ToL WoTe 0 aplOUOG :
a) 12 I:I va dlatpeital pe to 4.
B) 25 I:I va dlatpeital pe to 3 Kot 1o 5.
v) 136 I:l va Slatlpeital pe to 2 Kal To 3.
6) 2 I:I 3|:| va dlatpeital pe to 9 kat to 10.
£) 37|:| I:I va Slalpeital pe to 5, to 4 kL to 9.
ot) 4 |:| 2 I:l va Slatpeital pe 1o 3 KAl To 2 KoL OXLME TO 5 .
Q) 5 |:| 7 |:| |:| va Slatpeital pe to 25 katto 4 Kal OxL LETO 9.
2. a) Na XpnoLUOTIOLOETE TIG LOLOTNTEC TWV SLALPETWV yLa va amodeiete OTL :

i) 0 aplOuog 8 dapet Tov aplbud 16032 .
ii) 0 aplOuog 12 Satpei tov aplBud 60a - 244.

B) Na efetdoete av oL Lo KATw LodtnTeg ekppalouv EukAeibela dlaipeon. Na Sikatohoyroete
TANPWCE TNV AAVTNON oag.
) 266=32-8+10 w 172=16-10+12

3. Na Bpeite to MKA kat to EKMN twv aptBuwv 72, 112 kot 120 .



. Kamouog €xet 60 poAUBLa, 72 tetpddia kat 120 Euotped. MNdoa to MoAU opoLla SEpata Unopet va
ETOLUACEL Kal TOoa LOoAUBLa, mooa TeTpAdla Kal Ooeg EVOTPEC Ba MePLEXEL TO KABEvQ;

. Tpla agpomAdva amoyelwvovtal cuyxXpovwe amnod To agpodpouto Tng Adpvakag. To mpwTto
oepomAdvo emotpedel KABE 24 wpeg, To deuTEPO KABE 32 WPEC Kal To Tpito kABe 40 wpec. Na
Bpeite oe mooeg pépeg Ba EavaouvavtnBolv oto agpodpouLo Tng Adpvakag yla mpwtn dopd
Kall TOoo SpopoAOyLa Ba €xEL KAVEL LEXPL TOTE TO KaBEva.

. OLoTpatuwteg VoG otpatonedou unopouv va apataxbBolv oe TeTpAdeg ) evTAdEeS Kat
€€A6eq xWpLG va TtepLoceVEL KaveEVag. NOooL elval oL OTPATLWTES AV EEPOUE OTL Elval AlydTtepol
arnod 310 ko meplocotEpOL amo 270;

. OLpaBntég evog oxoleiou eival meploocotepol and 300 kat Aydtepol amo 400. Av
napataxBouv oe e§adeg, okTadeg i dekarmeviddeg meploogvouy 3. Moool eivat OAoL oL padnteg
TOU OXOA€iov;

. € éva gpyootacto epyalovral 240 yuvaikeg kal 504 avtpeg. MOoeg To MOAU OUOLOHOPPES
opadeg unopet va oxnuatiost o SteuBuvtrg Tou Epyootaciou; Ao MOCEG YUVALKEG KOL TTOGOUG
avtpeg Ba anoteAeital n kA opdda;

. Tpla Aewdopeia Eexvouv amod Tnv idla MAaTela Kot EKTEAOUV TNV CUYKOWVwWVia o€ Tpia
SlapopeTika onpeia tng mOANnG. To a’ ekteAel tn Stadpopn tou og 12 Aent@, to B o 20 Aemtd
kKatto V' og 30 Aemta. Av Eeklvrioouv Kot Ta Tpia Aswdopeia amnod tnv mAateia otig 10 to mpwi,
TLwpa Ba EavaouvavinBouv yla mpwtn dpopd otnv mMAaTeia Kol Tooeg SLadpoUES Ba £XeL KAVEL
TO KaOeva;

10. Noa xopaktnpioste pe 2QITO  AAGOZ ta Tio KAtw, Balovtag o KUKAO
TOV QVTIOTOLYO XAPOKTNPLOUO.

l. Ot apBuoti 15 kal 28 ival mpwtot
petafl Toug. IQ3TO / ANAGOZ
. A)/ Evag aptleuoc Saupetl z—:vay a}’\Ao , 505TO / AAQOS
tote SLatpel kat to mToANAmAdoLd Tou.
. O apBuodg 2 eivat cuvBeTOC.
IQITO / NAOOZ
IV. Av OL| B tote 1o a elval SLatpétng tou
B. $Q5TO / AAGOS
V. O apBuodg 1 sival dlatpétng kabe 5Q5TO / AAOOS
duoikol aplBuou.
VI. O peyolUtepog tetpandlog aplbuog
Tou Suadikol CUCTAKATOC lval 0 3Q3TO / AAOO3
111]12)
VIL. Z:e KAOe te)\aa’&atpson o 5LO’LLp8tEOC 5Q5TO / AAQOS
elval moAAarAdoLo tou Slatpetn.
VIIL. Zr]uepa r]’uz—:pa eu’/ou Tp%tl’]. 2e 180 5Q5TO / AAQOS
MEPEC N HEPa Ba eival ZaBBaro.
IX.  Ava|B kalB|y tote aly. o,B,y EN 5Q5TO / AAOOS
X.  To aBpolopa Suo MpwTwv aplBuwy 5Q5TO / AAOOS
elval mavrote mMpwTtoC.




Evotnta 4: AkEpatol — Pntoi AptOuol

1. No CUUTTANPWOETE TOV TILO KATW TILVOKAL:

AplOuOG -7
Avtifetog j
5
Avtiotpodog
AmnoAvutn Tun 0.3
2. Na CUUTTANPWOETE TA KEVA UE TO KATAAANAO cUpBoAo <, =, >, wWoTe va mpokuPouv aAnbeig
OXEOELG:
@) 64 (-5)-(-3) B)  [-12++3 ..o (-2)’
Y) (—%)(HO) ........... 24+(-2) 8  (-3) e -30+3
3 5
“5) e —1% —1-0,3 ... 2 s 42
9 ) o ( 4) (+2J
3
4] (—2,56)-(+lj 0-(—145) ......... _—342 M) (%j .......... 3+(+9)

3. N UTTOAOYLOETE TNV TN TWV MAPOOTACEWY oV @ = —3 KaL = -12.

o) |a]+|p|= B) —la+A|=|p+al=

4. Na KQVETE TI¢ TPALELC:

o) (-3)+(-5)= B) (-2)-(+7)=
V) (-4)-(-3)= 5) (—24)+(+3)=
05 NE
q [—2%j+(%j= n) (=5)+(+13)+ (1) +(+2)+(-3)=

5. Na umoAoyloeTe TIg SUVAUELG:
Q) (+5Y= B ®= (3= 6§ (-10'= ¢ -3?= oy = gy -6°=

3 4
0 0% @10t w(D7= 0 (Y= w (2o (‘Q )



6. No kdvete Tgmpdterc: o) —(-2)" = B) (-7+6) = v) (__4__
2

5) (2°-62) = e) (2-10-2) =

7. No UTtOAOYLOETE TNV TN TWV MOPOOTACEWV:
a) (-15+7)+(-4)-(-3+2)=
B) -9—(-5)(-2)+(-3-4)-(-18)+(+6) =
v) 16+(—4)+0+(-5)—(-9)-(-1)=
5) (—2+8)-(-3) 32+ (12-14) =
&) —52—(-6+2)-(+2)—(-7-5)+(-1) =

(-3)(+3)+(-4-8)+(-3) _

4—
(-6)+(+3) -

oT1)

12+(-8+6)" - (-6-4)(-3) _
9 (16-24)+2-13 B

o [l

o (2-2)s(22.3)-
3 4 2 6

8. Av a — 8 = —3 va umoAoyloETE TNV aplOUNTIKA TWUA TG TOPAoTAoNG:
~20-2-(a-6)+3(8-1)-(2-a)+4

9. Av o =-1, =-3 kary = +2, va Bpeite TNV TIUA TWV MOPACTACEWV:

0 3 -2pt=(r-p)-200t = gy LBy )

10. Aivetaln aAyePpikn mapaotaon: A=-20+6+ 3(a+3B)—-4(5—-3a)-a-p-10

a) Noa ypaete tnv napdotaon otn 1o anAr tng popdn.
1
B) Na umoAoyioete TNV aplOUNTIKA TLUA TG TapdotacnAav, a —B = 3



11.

12.

13.

14.

15.

Av o = -2 kat 8 = -3, va UTIOAOYLOETE TNV OPLOUNTLKI TLUN TWV TOPACTACEWV:

_ 2_ 4
Q) o +3a’ — f° —aff - B) %=

Na AUoete TIG eELOWOELC:
a) 9(3x+1)-12x-3=3(3x~-2)
B) 12 -3(x +2)=2(x+3)

v) 2(3x-1)-(x-3)-4(2x-5)=0

§) 6-(x+3)-(2x-5)=x+17

Na AUoETE TIG E§LOWOELG:

X_3(x+l) _2x-1
4 3 2 4

3x—2_x—2=2(x+1)er 5) %__:_

v 2 6 3

2;(_1+5(;(—3):;(_20 2047 X7l _ 5x=2
3 2 12 3 2 4

€)

Na AUvoete ta mpoPARuata pe tn Bornbeia elowong :
a) H nAwia evog matépa eival tetpamAdota oo tnv nAia Tou ylou Tou. Av oL nAtkieg
Tovg pali coumAnpdvouvy ed owwva, va Bpeite Tnv nAikio Tov kabevoc.

B) Na Bpeite tpelg Stadoxikoug apBuoug nou €xouv dBpotopa 984.

v) Tpelg pilot kpatouv cuvoAika €920 . O Itédavog Kpatel €35 meplocotepa Ao Ta
TpUTAQoLa xpriloto tou Avépea Kat o NETpog Kpatel €25 Alyotepa amo tov
Ytédavo. Na Bpeite moca xpripata Kpatel o kabgvac.

Na onuewwoete dimha amno kabe mpotaon €av sivatl opbn (0) kat av eivat Aabog (A) .

a) To ywopevo SU0 avtiBeTwV aplOUwWV VoL APVNTIKOC APLOUOG .  ..cveeveneees

B) To ywopevo 15 apvnTikwv aplOpwyV ivot BeTIKOG aplOUoC. ................

y) To aBpotopa U0 opOCNUWV APLOUWV ELVOL TTAVTOTE OETIKOG APLOUOC . ...ueneee.
8) O pntog - T elval MAVTOTE aPVNTLKOG APLOUOG. ...,

€) KaBe pntog aplBudg eivat aképalog. ............
ot) OLavtiBetoL aplOuol €xouv (0eC ATIOAUTEG TLEG.  covevvenee.
{) OLavtiotpodol aplBpuol eivat opoonUoL . ............
n) H éladopa dVo avtiBetwv aplBuwyv eivat pndév. ..............
8) H andotaon twv aplBuwv —14 kat +6 mavw otnv aplOuNTKA ypapun eivat 20
HOVAOEC.  .oveuvenee
) KaBe duoikoc aplOpog elval OKEPOLOG .  .oververeenene



16. No Balete o KUKAO TNV « OPOH » amavinon:

a)  Avbuo pnrol apBuoi y kat y eivan etepdonpotkat x| > |y

, To aBpolopa y +y Ba
€xeLto (6o mpdonuo ue:
z) tov y
1) TV W
111) 8gv UMOPOUE VO TO BPOUE
1v) Tto abpolopa Ba givat 0
B) Av y#0,w#0 kot y+i =0, TLOoUNNEPALVETE YLl TOUG PNTOUG APLOPOUG ¥ KAl i/ ;
z) lool
1) avtibetorn 0
(1) avtibetol
1v) avtiotpodot
TEAOZ A’ telxoug

Evotnta 5: AKoOAouBiec

1.

Aivetal n akoAoubia 5,8,11,14,17,20,...Na Bpeite:
(a) Tov tétapto 6po NG akoAouBiag

(B) Toug emopEVOUG TPELG OpOUG TNG akoAouBiag
(V) To yevikd Tumo tng akoAouBiag

Mo kdBe akoAouBia va Bpeite Tov 6po mou avaypdadetal:
(a) av =4v 20 =

(B)fv=2v-3 o=

(V) yv=5v+3  yan0=

(8) Sv=v*+10v 8s=

a) Aivetal n akoAoubBia pe yevikd tumo ay=(—-2)", VEN.

Na Bpeite Toug TE€0OEPLG MPWTOUG OPOUG TNG akoAoubiag .

B) Na Bpeite TOV yeviko tumo tng oakoAoubiag 4,7,10,13, ..
KOl oTnv ouveéxela tov 20° Opo tnG akoAoubiag

Na ypaeTE TOUC MEVTE MPWTOUG OPOUC yLo KABe akoAoubia:

(o) O mpwTtOg 6pOC €ival To 3 KoL KAOe emMOpUevVog 0poc moANamAaoLaleTol e —2
(B) av=3v+1

(V) 1=20, ov+1=av-3

(6) Ta tetpaywva Twv puoLkwv aplBpwv 1 péxpL 5

Na Bpeite €va yevikd 0po av, VEN Tou ekdpATEL TIC TILO KATW OKOAOUBILEG:
(a) 3,7,11,15,...

(B) 22,16,10,4,...

(v) 1,8,27,64,125,...

(8) 2,6,18,54,108, ..

(€) 54,18,6,2,2 3,...



Evotnta 6: l’ewpetpia - Baoikéc Fewpuetpikéc Evvolec

1. Na xapaktnpioete wg owotn ) AdBog KABe pa amod TG EMOUEVES TIPOTATELG.

a) H &ldpetpog tou KUKAOU gival To pLoO TNG aKTiva Tou. IQ3TO/NAGOZ
B) Amo €va onpeio mepvouv Amelpeg euBeiec. IQ3TO/NAGOZ
y) Avo guBeieg eival mapdAAnAEg Qv €Xouv Eva LOVO KOO onUEio. IQ3TO/NAGOZ

8) H edamrtopévn evog kUkAou gival n euBeia ou €xeL Eva KOO onpeio e To KUKAO.

YQOYTO/NABGOZ
€) H peookaBetog eivat n kaBetn eubeia mou pépoupe oto péco pag evbeiag.  IQXTO/AAGOL

2. Na umoAoyloete, pe e€lowon, TNV TN TOU X OTA TILo KATW oxnpata. No SIKaloAoyrOETE TIC

V)

QTOVTAOEL 0.

a) B) A OB 6Lx2réuoq
TG AOl
B
X 4x-20°,
55°
36°
(o]
r
. 2
o A
(2x+15) N\ o/ o
o] X
x ~
A [

AUO ywvieg elval mMapamANPWUATIKEG KAl N pLa eivat Katd 20° HikpOTeEPN oo TO TPUTAACLO TNG
AaAnc. Na Bpeite Tig Suo ywvieg. (No AuBel pe e€lowon).

AVo ywvieg a kat f givol cupmAinpwuatikés . Av n a eival tetpamnhdota tng £, va
urtoAoyloete TG SU0 ywvieg. Na KAVETE To oxAua Kol va AUoeTe To mpoBAnua pe e€lowon.

. Na urtoAoyioete T ywvia .

A

A B

(3x-8)° “\(7x-32)°
"\

10



6. 2to duthavo oxripa AB kat A eival euBeieg.

Av AOA =110° kat OE givat n digotopog tng BOI,

va urtohoyioete T ywvieg BOE , BOA kat EOA.
Na SLKaLOAOYAOETE TIG ATOVIAOELG OAG.

7. Zto duthavé oynua BT kot AE givon gvBeieg.
Av ZT'OA =50° xax AO L BT,
va vroAoyicete Tig yovieg ZBOA , ZBOE |, ZAOA |
ZEOA «xou ZEOT.

No S1KO0AOYNOETE TI OMAVINGELS GO,

8. 1o muo katw oxnua eivat EO 1. OZ, BOZ = 43° kat OZ eivat Suotépoc tne BOA . Na
urohoyioete Ti¢ ywviec: EOZ, EOB,TOA, AOA,TOE, AOE.

Na 8IKaLOAOYNOETE TIG AMAVTINOELG OOG.

9. Na umoAoyioete TO X :

a) B)

X450 X "
1" /2X-20° 3X
2X-5° 2X+10°

11



10. Zto oxnpa KA eival n Stdpetpog tou KUKAOU.
Na Bpeite o péTpo Twv TO€WvV MN, MA kat KN. Na
ouykpivete ta to€a KN kat MA. Na StkaloAoyroete thv
amavtnon oag.

11. Ano to Suthavo oxnua : B
a) Noa umoAoyioeTte 1O X. r
B) Noa umoAoyioete 0 HETPO
NG emikevipng ywviog BKT. ‘ A
y) To p€tpo tou té€ou MBA. ’ %‘
8) To pétpo tou to¢ou ZAE. ‘.

Na SikaloAoyroeTe OAEC TIC 5 E
QMAVIAOELG OOG.

12. Ito mo katw oxnpa Sivetal KUKAOG pe kEvipo K. Not UTTOAOYLOETE TNV TLUN TOU X, TO LETPO
TOU TOS0U  ABI Kat TNV eTtikevTpn ywviat AKE . Na SIKOLOAOYHOETE TIC AMAVIACELS OOC.

e

3y-60°
[ A

Evotnta 7: Alavuopata
1. Na xapaktnpioete pe 2QITO  AAOOZ TIG Lo KATW MPOTACELC, Balovrag o KUKAO Tov avtiotolyo
XOPAKTNPLOUO.

L1o naporinioypoppo AEZH to Sloviopata:

LOITO / AAGOL
LOITO / AAGOL
LOITO / AAGOL

LQITO / AAGOL

LQITO / AAGOL

12



2. 1o oxnua divetal to moAUywvo ABIAE. Na xapaKktnploeTe TIG TILO KATW LooTNteg 2Q3TO ) AAGOX
Balovtag og KUKAO TOV QVTIOTOLXO XOPAKTNPLOUO.

B — = —
() AB+Bl' = T4 IQFTO / NAROEL
(B) AB+ BA= AA IOITO / AAQOL
A r
(y) AB+Bl+ Td= A4 IOITO / NAGOL
(6) AE+ Ad=E4 IOITO / ANABOL
SHEHET ) (6 AE+EA+ AT +TE= AB IOITO/AAGOL
3.
8. Ito dmhavo oyrpa divetan to efdywvo ABTAEZ pe E A

OAEC TI TAELpEG IOEC ME Zcm KO TG OMEVOVTL
mAsupé; Tou mopddAnhes. Av ZT | EA, AA | ZE
EB || AT, va ypapete duo Siavigparta ov:

(a) elvon loa z
(B) eiven avtiBeTax

(y) eiveu mapdAinAa pe to BT

(8) eivau avtippona pe 1o EZ

(g) éyouv pétpo 4 cm

4. Aivetal To TeTpdtmAcupo ABI'A. Na Bpeite 10 didvuopua TTou gival ico Je :

A

—

i) Br+rA=

i) AB—AB-

r

5. Xt0 SumAavo oynpa divovtal ta

Slavbopata a KaLf.

Na oxediaoete Ta Stavoopata :

i) a+4 kai

i) a—p
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6) Na e&etaoete, av to onueio (10, 24)
OVNKeL oTNV gubeia.
€) Na tonobetioeTe 0TO OXNUA VA CNUELO

niou dev avikel otnv euBeia. Na ypaete
TLG CUVTETAYMEVEG TOU KOL OE TIOLO
TETAPTNUOPLO PploKkeTal.

T Elc6bou Twun E€660uL Awatetaypéva Levyn
X y (x,y)

5. Ta kaBe ocuvaptnon va KATACKEUACETE TOV THVAKA TLLWV TNG KoL VA KAVETE TNV YpadLKA

NG mapaotaon:  a) VZ—%X , B) y=-2x+3 y)y:%x—s

Evotnta 9: Fl’ewpetpia Il - NapdAAnAec euBeiec mou TEuvovtat oo pta AAAn evBeia
- Tpiywva

1. Zta o katw oxfpata &1 // €2 . No urtohoyioeTe TIG ywvieg X, KoL va SIKALOAOYAOETE TLG
QTTAVTIOELG OO,

a) B)

2. o) No urmoAoyioETE Ta PETPA TWV YWVLWV X, P, W Kal Vo OLTLOAOYI OETE TIG OTAVTIOELG OOC.
B) No Bpeite to €idog TOU TPLYWVOUL ABT: A
L) WG TIPOC TIC MAEUPEC TOU.
L) WG TPOG TLG YWVLEC TOU.
130°




3. Xto muo katw oxnua divovral BH//AZ, AE Sixotopog tng BAT , AB L Bl kaut BI'Z =140° .Na
Bpeite g ywvieg I',, B, A, , A; katA,. Na SikaloAoyroeTe TLG anaviioeLg oog .

4. 1o oxnua ota Se€la oL eubeieg
€1 KOlL €2 €lval TTapAAANAEG.

Na urtoloyioete T ywvia 8.
(va SIKOLOAOYNOETE TIG AMTAVTAOELG OOC)

5. ¥to o katw oxApa AB // TA kat EH &uyotopog tng ywviag BEZ . Na unoloyioste
TLG AYVWOTEG YWVIEG KOl VoL SLKALOAOYNOETE TLG AMAVTHOELG 0.

3y-20°
X
A N B
E &
1y
1] 1]
C \ i)
Fal
/z H
6. 210 L0 KATW oxnua €1//€2. Na urtohoyioete %\ . / ‘

TG ywvieg x, Y kat w. Na dikaloloynoete
TLG QUTAVTHOELG 0.

€2

7. Xto muo katw oxnpa & /e, ,

F'A ivot S1X0TOHOC TNG ATB kot AB=AT. 7
Na urtoAoyioete TG ywvieg a, B,y, kot S .
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8. Ito0 oxfua €1 //e;, BZ-L AT kot AT Stxotopog £

™N¢ ywviog KAB.

o) No uTtoAoyLoETE TIG YwVieg X, d Kal w.

B) Na Bpeite to €ibog tou Tplywvou ABI wg
TPOG TLG YWVIEG KAl WG TIPOG TLG TTAEUPEG TOU.

~

9. Ztomwo kdtw oxnpa &/ /e, , BE L AT, BE = EI" kaw ABZ =110° .Na uTtoAOyIoETE :

(@) Tgywviec a , ¢, v , @, 0 . ( AwaroloyAoTe TV amédvtnon oac )

[>

—|J

Evotnta 10: Adyor- Avadoyisg - Mocoota
1. Na umoAoyloete TNV TLUA TOU X OTLG TILO KATW TIEPUTTWOELG:

oz 1 8.5
8 4 ¥ xy-3

2. 'Evag EMXELPNMATIOG AyOpAoE EUTTOPEVHA HE KOOTOG ayopdg €25000. MARpwoe enunpocBeta
€€06a €3000 yla TN pHeTadopAd TOU EUMOPEVHUATOC. ITN CUVEXELD TIWANCE TA % ToU
EUMOPELATOC PE KEPSOG 20% Kat To uTtOAoUTo e I 30%. Na e§eTdoeTe KATA TOCO O
ETUXELPNUATIOC KEPOLOE N} TNULWOE KOL VA UTIOAOYLOETE TO GUVOALKO TTOOO TOU KEPSOUG 1 TNG

{nULac Tou.

3. H owoyévela tng EAEvne €0belel pnviaiwg €1200. Av n Statpodn anattei to 32% twv
€€6dwv, va Bpeite mooa eupw xpelaletal yio tn Statpodr TG N CUYKEKPLUEVH OLKOYEVELL.

4. Eva PETaXEPLOPEVO auToKivnTo afiac €2 750 mwAnBnke €2 200. Na Bpeite To mM0oooTo (%) ou
{NUWOoE o BLoKTATNG.
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Evotnta 11: Ztatiotikn - MBavotnteg
1. 'Eva Seiypo amo 20 olkoyEVELEG EEETAOTNKE WC TIPOC TOV APLOUO TWV MALSLWV TOUG.
Ao tnv peuva aUTA TPOoEKU PV T TTAPAKATW ATOTEAECUATAL:

a) Na KAVETE ToVv Tivaka cuUXVOTATWY

B) Na mapouoiaoete ta dedopéva pe paBdoypappa

V) NOoEC OLKOYEVELEG £XOUV TO TIOAU 2 TadLa;

8) Nolo glval To TOCOOTO TWV OLKOYEVELWV TIOU £X0UV ToUAdLoTov 3 atdLa;
€) Na rmapouolaoste ta Sedopéva pe Eva KUKALKO SLaypappa.

2. Ao pua €peuva mou £yve o€ 30 IBLWTLIKA auTokivnTa Tou KUKAOGOPOUV 0TO KEVTPO AEUKWOLOG
WG TTPOG ToV aplBpd Twv eMBATWY TOUG, TAPoUCLAloVTOL OTO IO KATW paBSoypappa.

ApIOuO6G eTIBATWYV AVA AUTOKIVITO

ApI1BuOG AUTOKIVATWY

1 2 3 4
Ap18uog emBarwyv

o) No kGveTe TivaKo GUYVOTHTOV

B) Na kévete KukAkd S1dypapipo

v) Na Bpeite méca avtokivinta giyov TovAdyiotov 3 emPateg

d) Na Bpeite 10 T000GTO TOV AVTOKIVATOV TTOV €YoV TO TOAD 2 emiPdres.

AoxoAieg padBnTwv oTov £eAeUBEpPO TOUG XPOVO

. AANAO; 20 -
3. 2& pia Epguva Tou ABANTIONOG ; X

€YLVE QVAECO OTOUG
180 pabnteg evog
Yupvaoiou OXETIKA pE
TO WG MEPVOUV TOV
eAevBepo TOUG XpOVO
8606nkav o€ KUKALKO Me gioug; 10

Slaypappa TnAedpaon; 20

Mouaikn; 40

YTtoAoyioTh; 2x




a) Na Bpeite mocol pabntég aoxohouvtal pe Tov ABANTIOUO KoL TOV UTTOAOYLOTH.

B) Na Bpeite 10 moo0OTO TWV HaABNTWV OV cuvavta ¢iloug Tou .

4. Piyvw éva apl. Na Bpeite:

a) tnv mbavotnta va ¢épw 3.

B) tnv mBavotnta va pépw Luyo aplbuo.

y) NBavotnta va pépw €voelen peyaliutepn amo 7.
6) Tnv mBavotnta va ¢p€pw moAAamAdotlo Tou 3.

5. To mio katw pafdoypappa Seixvel TIG EMAOYEC TWV HABNTWV EVOC TUAUOTOC
Aukelou wg mpog ta padnuata: lotopia, Quoikr, AoyloTikr kot Mabnuatikad.

[EnY
»

[EEN
w

[ERN
N

(=Y
o

o

lotopia Quoikn AoyLotikn MaBnuatikd

O R N WU N

a) Moéool pabntég emdéyouv DuUOK; e,
B) Moo eival To HABNUA TTOU ETUAEYOUV OL TIEPLOCOTEPOL LOONTEG, cvevvveerereecreeene
y) MéooL elvatl 6AOL OL HAONTEG TOU TUAMATOG, e
6) Molo To MOCOoTO TWV HABNTWY TTOU ETAEYOUV TNV AOYLOTIKE;  ecvereveeeeeevereeennn
€) Av em\é€w €va pabntr amod auTto To TUAUA TTold n mbavotnta va unv

enélete NV lotopla;
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